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X L BT 21 13421 | 20 11,866 | 28 25,307
X 1 Byl 3 314.94 3 27,761 | 22 33,368
&= M 41 60.06 | 41 5214 | 40 15,989
*x & W #| 42 59.22 | 40 5403 | 43 14,701
+ & BTl 11 21211 | 14 18,169 | 18 41,280
X i | 33 9528 | 26 8872 | 52 3,495
X Jil M 12 208.70 | 11 20,015 | 53 1,146
# gy BT 31 10058 | 31 7,649 | 19 38,792
] 1 BT 19 14268 | 18 13,437 | 48 9,004
& g5 BT| 45 4494 | 49 1,677 | 10 71,160
= i [ 37 84.12 | 34 6,921 | 44 14,067
=3 it M| 17 161.43 | 17 14,585 | 36 19,094
B  {& HI| 34 9278 | 30 8210 32 22,906
& Jil BTl 30 101.21| 33 7,188 9 74,757
i g3l mr| 27 11158 | 23 9,444 | 24 31,482
%= i BT| 6 278.08 6 22,913 2 173,726
= [R BT 10 236.51 9 21595| 25 29,709
X B R # 32 100.41 | 25 9,203 | 33 22,405
B OFE B OF 22 13147 | 19 12,024 | 35 19,585
- ] | 40 66.75 | 38 5779 | 37 17,755
= bt Ft| 28 106.16 | 24 9415 | 47 13,094
= = | 46 4488 | 45 2969 | 31 22,984
& = my| 38 7584 | 35 6,319 | 41 15,881
X 3 BT 13 199.32 | 13 18,261 | 29 24,480
X Vil BT| 26 11252 | 27 8463 | 15 45,758
X A BTl 29 103.04 | 29 8,228 | 17 41,603
+ #n |l 16 164.66 | 16 14,860 | 23 31,539
m x & M 9 248.00 8 22313 | 20 38,077
= IR | 36 8535 | 32 7511 26 28,915
= & ! 7,104.66 594,305 2,303,599
&£ | pkiote10818 FERR24E2 LA TRR124:2 4 1H
ié ilfil- A [ BT R VR T XA 1 R R AR R SRR E R
H [y (RS R b o SN bR PES
i =
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Ex

15
mOET A & |42
% [on Aloo Aloo A
E3] ml 1 330,613 1 154,669 1 175,944
F | 10 19,472 | 10 9,145 | 10 10,327
= ml 9 21,319 9 10,003 9 11,316
E3| ml 2 49,959 2 23,798 2 26,161
& ml 4 30,339 4 14,670 4 15,669
) Ml 5 27,570 5 13,366 5 14,204
Ft ml 3 34,972 3 16,545 3 18,427
£ ml 6 25,968 6 12,230 6 13,738
® & K ™| 11 18,513 | 11 8526 | 11 9,987
3 BTl 33 3,743 | 33 1,798 | 33 1,945
¥ F  H 31 4027 31 1,835 | 31 2,192
g5 BTl 39 3,315 | 39 1,547 | 39 1,768
H BT 35 3534 | 35 1,696 | 35 1,838
JI | 49 1,590 | 49 752 | 49 838
iz | 51 1,195 | 51 584 | 51 611
] [ 28 4365 | 29 1,985 | 27 2,380
il mr| 37 3,388 | 38 1571 | 36 1,817
= H| 21 6,364 | 20 3,125 | 21 3,239
£ W B HB| 8 22,430 8 10,854 8 11,576
7] BT 12 16,595 | 12 7,951 | 12 8,644
7 BT 29 4282 | 28 1,997 | 29 2,285
it BTl 23 5595 | 23 2598 | 23 2,997
JI | 45 2,032 | 45 995 | 45 1,037
B | 40 3,152 | 40 1,454 | 40 1,698
L BT| 26 4656 | 26 2237 | 26 2,419
1 BT 20 6,378 | 21 2987 20 3,391
F 48 1,644 | 48 784 | 48 860
£ W # 50 1,323 | 50 652 | 50 671
& BTl 24 5032 | 25 2352 | 24 2,680
Ji [ 53 569 | 53 284 | 53 285
JI | 52 759 | 52 390 [ 52 369
g5 mr| 7 24,696 7 11,783 7 12,913
JI BT 44 2432 | 44 1,138 | 44 1,294
g5 BTl 13 15,356 | 13 7,169 | 13 8,187
JI M 41 3072 | 41 1,441 | 41 1,631
it | 38 3,358 | 37 1,584 | 38 1,774
* & H1| 18 7,009 | 18 3279 | 18 3,730
Ji BT 15 14777 | 14 6,961 | 15 7,816
%0 BTl 17 7411 | 17 3403 | 17 4,008
i BTl 14 14,841 | 15 6,914 | 14 7,927
[R BTl 25 4860 | 24 2,366 | 25 2,494
¥ R # 47 1,711 | 47 797 | 47 914
EOH OF 42 2,833 | 42 1,353 | 42 1,480
L M| 27 4425 | 27 2,105 | 28 2,320
bt | 43 2685 | 43 1,301 | 43 1,384
= M 22 5968 | 22 2824 | 22 3,144
B BT 30 4189 | 30 1,984 | 30 2,205
1F BT 36 3429 | 36 1,641 | 37 1,788
Vil BT| 16 10,021 | 16 4682 | 16 5,339
B BTl 19 6,953 | 19 3277 | 19 3,676
#n Fl 34 3573 | 34 1,710 | 34 1,863
x & F 32 3816 | 32 1,833 | 32 1,983
[R £ 46 1872 | 46 903 | 46 969
& =] 813,980 383,828 430,152
R FERL124E10A 1R ER124E10H 1R ERE124E10H 1R
b [T [EI34 725 e T
% WRR124F12 A 22 H AR OB AE WRR124F12 A 22 H AR OB AE AR 12412 A 22 H AFR OB AE
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Ex

15
= H M & EDDDDDDDDD O00000D0OO0OO0D0|0oDOo0oooOoooog
% [on Aloo Aloo A
E3] ml 1 326,427 1 151,928 1 174,499
F | 10 19,805 | 10 9,302 | 10 10,503
= ml 9 21,499 9 10,108 9 11,391
E3| ml 2 49,623 2 23,643 2 25,980
& ml 4 30,245 4 14,550 4 15,695
) Ml 5 27,769 5 13,474 5 14,295
Ft ml 3 34,807 3 16,465 3 18,342
£ ml 6 25,899 6 12,383 6 13,516
® & K ™| 11 18,665 | 11 8,606 | 11 10,059
3 BTl 32 3858 | 31 1,859 | 33 1,999
¥ F  H 31 4100 32 1,854 | 31 2,246
g5 BT 39 3,361 | 39 1,564 | 38 1,797
H BT 34 3638 | 34 1,771 | 34 1,867
JI | 49 1,584 | 49 743 | 49 841
iz | 51 1,232 | 51 596 | 51 636
] [ 29 4309 [ 30 1,974 | 28 2,335
il mT| 38 3,393 | 38 1,568 | 37 1,825
= H| 21 6,241 | 20 3,084 | 22 3,157
£ W B HB| 8 21,745 8 10,205 8 11,540
7] BT 12 16,250 | 12 7,754 | 12 8,496
7 BT 29 4309 | 29 2,002 | 29 2,307
it BT 23 5,556 | 23 2588 | 23 2,968
JI | 45 2,056 | 45 993 | 45 1,063
B | 40 3,135 | 41 1,443 | 40 1,692
L BT| 26 4688 | 26 2,251 | 26 2,437
1 BT 20 6,420 | 21 2955 | 20 3,465
| 48 1,677 | 47 798 | 48 879
£ W # 50 1,315 | 50 657 | 50 658
& BTl 24 5,007 | 25 2327 | 24 2,680
Ji [ 53 608 | 53 306 | 53 302
JI | 52 804 | 52 423 | 52 381
g5 mr| 7 25,006 7 11,956 7 13,050
J BT 44 2541 | 44 1,214 | 44 1,327
g5 BTl 13 15,337 | 13 7,191 | 13 8,146
JI M 41 3119 | 40 1,454 | 41 1,665
it | 36 3489 | 37 1,656 | 36 1,833
* & H1| 18 7,159 | 18 3,363 | 18 3,796
I BT 15 14913 | 14 7,051 | 15 7,862
g3l BTl 17 7,403 | 17 3,384 | 17 4019
i BTl 14 14928 | 15 6,997 | 14 7,931
[R BTl 25 4908 | 24 2421 | 25 2,487
¥ R # 47 1,747 | 48 795 | 47 952
EOH OF 42 2,820 | 42 1,334 | 42 1,486
L M| 27 4440 | 27 2,104 | 27 2,336
bt | 43 2,748 | 43 1,315 | 43 1,433
= M 22 6,062 | 22 2854 | 21 3,208
B BT 28 4360 | 28 2,088 30 2,272
3 B 37 3,463 | 36 1,674 | 39 1,789
Vil BT| 16 10,137 | 16 4747 | 16 5,390
A BTl 19 6,948 | 19 3,264 | 19 3,684
0 | 35 3594 | 35 1,729 | 35 1,865
x & F 33 3831 | 33 1,826 | 32 2,005
[R £ 46 1,901 | 46 927 | 46 974
& =] 810,879 381,518 429,361
RIERLLI4E10A 1R EREII4E10H 1R ERELI4E10H 1R
p 5 PNSECE 6 ANB BT ANB B
B[ et VAR [
=

-113 -




e ooooo
mOET A & |42 oo oo OOo0O7001200
% [on a0 O Eu-y  Al0D0 A
= g3 ml 1 139,924 | 43 2.36 1 8614
= F ml 11 7,883 | 39 247 | 53 -1958
=7 = ml 9 8,275 | 28 258 | 50 -1058
7] E3| ml 2 18,262 | 22 2.74 2 1714
+ & ml 4 10,413 7 291 | 42 -384
A ) Ml 5 9,708 | 13 284 | 52 -1172
= Ft ml 3 13,651 | 30 2.56 8 42
B £ ml 6 9,372 | 18 2.77 7 49
T & & K ™ 10 7,920 | 44 234| 51 -1069
) 3 Byl 27 1,638 | 47 229 | 38 -325
= # F HEHl 28 1,598 | 35 252 | 34 -264
H g7 BT 39 1,310 | 33 253 | 32 -260
7 H mr| 37 1,317 | 24 268 | 36 -292
it i | 47 635 | 36 250 | 12 -60
5 iz Ftl 50 516 | 46 232 11 -47
= ] M 31 1,478 4 2.95 9 -18
O g BT 35 1,342 | 34 252 | 27 -211
F Z®* = H| 212 2,177 6 292 6 137
+ & W B H| 7 8,650 | 27 2.59 5 532
g lij] myl 12 5829 | 11 2.85 3 1493
® 7 BT 29 1,547 | 19 277 23 -176
=3 it BT 22 2,080 | 23 269 | 20 -138
& Jil | 45 852 | 42 238 | 13 -63
Y| B [ 33 1,397 | 48 226 | 29 -240
X L BT| 26 1,909 | 40 244 | 30 -245
X 1 Byl 18 2881 | 50 221 | 47 -601
i) 49 521 1 316 | 14 -68
* & W #| 51 449 5 295| 10 -24
+ & BTl 25 1912 | 26 263| 32 -260
X i [ 53 261 | 51 218 | 17 -111
X Jil | 52 384 | 53 198 | 22 -171
# ¥ BTl 8 8,555 8 289 | 48 -748
] 1 BT| 43 1129 | 52 215| 26 -209
& g5 BTl 15 5,046 3 3.04 4 550
= i | 38 1,315 | 45 234 | 37 -299
T it | 36 1,326 | 32 253 | 39 -347
B x {&  EIl 20 2,654 | 25 264 | 46 -507
& Jil BTl 14 5258 | 14 281 | 40 -371
i g3l BTl 17 2,882 | 29 257 | 43 -392
%= i BT 13 5823 | 31 255 | 49 -765
= [R BTl 24 1,951 | 38 249 | 20 -138
X B R # 48 615 | 17 278 | 16 -94
B OE OB M u 1,015 | 16 279 | 15 -91
- ] M 32 1,435 2 308| 25 -205
= bt 42 1,212 | 49 222 | 28 -222
= = [ 23 2,077 9 287 | 19 -137
& B BTl 30 1,493 | 15 281 | 44 -440
X 3 BT| 40 1,253 | 20 274 24 -184
X Vil BT 16 3662 | 21 274 41 -374
X H Byl 19 2854 | 41 244 | 45 -469
+ #n M 41 1,251 | 10 286 | 35 -289
m £ & F 34 1,343 | 12 284 | 30 -245
= IR | 46 750 | 37 250 18 -114
= & =] 320,990 2.54 -2.724
&£ J| ko108 18 ERRL24E10 7 LA ERRL24E10 7 LA
& ol msans S T
H Arlemasatm WD WD
& Elvmizriznenakomsin | T2z nakokEE |02 R ARORHAT
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cm oM e iﬁ oooo ooo ooo

% [on kmEY  AlO0O ABFASEY %00 AOFAEEY %
= n W 1 22809 | 2 98| 53 7.9
= = | 21 784 | 47 43| 29 13.0
=7 = | 25 67.2 | 10 76| 34 12.0
7] E3| ml 6 398.6 4 88| 44 9.9
+ & ml 8 331.2 9 77| 36 11.7
A 53 | 10 203.5 8 79| 41 10.7
=2 Ft | 18 91.0 3 92| 40 11.2
B £ | 19 909 | 10 76| 51 9.0
* & & K ™| 23 69.4| 31 60| 18 14.3
) 3 BTl 31 505 | 28 62| 21 13.9
= # F HEHl 13 1422 | 16 70| 10 15.6
H g7 BT 4 505.3 | 20 68| 46 95
7 2] BT 26 66.6 | 47 43| 19 14.0
it i | 50 8.1 4 88| 49 9.4
5 iz | 51 72| 14 73| 42 105
= ] [ 15 1101 | 10 76| 35 11.8
O il BT 2 2,0659 | 14 73| 14 15.3
F Z®* = H 17 108.1 | 16 70| 45 9.6
+ & W B A 11 1926 | 23 6.7| 36 11.7
g lij] Bl 3 724.7 1 99| 52 8.6
® 7 BT| 16 109.7 | 40 51| 24 13.6
=3 it BTl 32 429 | 47 43| 16 145
& Jil M 5 4781 | 44 48| 33 12.1
Y| E | 49 108 | 53 19| 6 16.5
X L BTl 34 347 | 16 70| 46 9.5
X 1 Byl 44 203 | 51 3.7 1 21.0
i) | 35 274 | 38 53| 12 15.5
x* & W F| 38 223| 20 6.8 4 18.2
+ & B 37 237 | 46 45| 25 13.3
X i | 52 60| 52 32| 26 13.1
X Jil | 53 36| 28 6.2 2 19.9
# g5 Bl 9 2455 | 23 6.7 | 43 10.2
] 1 BT| 46 17.0| 45 47 9 15.7
& g5 mr| 7 3417 | 13 74| 39 11.3
= i [ 33 36.5| 40 5.1 3 18.5
=3 it M| 42 208 | 50 42| 13 15.4
o+ & B 22 75.5 7 8.1 8 15.9
& Jil BTl 12 146.0| 19 6.9| 50 9.3
i g3l mr| 27 66.4 | 31 60| 19 14.0
%= i BT 30 534 | 23 6.7 30 12.9
= [R BT 43 205 | 34 57| 46 9.5
X B R # 47 17.0| 34 57| 15 14.8
BOE B OM 4 215| 23 6.7 10 15.6
- L | 28 66.3 | 37 54| 7 16.4
= bt Ftl 36 253 | 30 6.1 26 13.1
= = M 14 133.0| 40 51| 38 11.5
& B BTl 29 552 | 34 57| 17 14.4
X 1E BT| 45 17.2 6 83| 32 12.4
X Vil BTl 20 89.1| 43 49| 31 12.8
X H my| 24 675| 38 53| 23 13.8
+ #n 40 21.7| 33 58| 21 13.9
m x & H| 48 154 | 23 6.7 5 17.2
= IR | 39 219 20 68| 26 13.1
= & ! 114.6 8.1 10.3
&£ J|pkiote108 18 TR 24 Tk 124
& FHmsama AR BB AR BB
H Arlemsamatm LR LR
ﬁ% % TRR124E12 H 22 H /A TR O3 AR
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T T P ;; gooogo goodooogno gooogo
% [on %[00 %[00 %
= n | 7 146 | 1 672 | 53 18.1
= = | 31 125| 16 60.1 | 38 274
=7 = | 17 132 11 61.2 | 43 25.6
7] E3| m| 8 145 3 640 | 51 215
+ & | 26 12.7 6 62.5| 46 24.7
A ) |l 12 136 11 61.2 | 45 25.2
=2 Ft ml 4 14.9 8 61.9| 49 23.2
B £ ml 4 14.9 9 615 | 48 23.6
T & & K | 29 126 | 22 56.8 | 28 30.6
) 3 BTl 39 119 25 56.1 | 24 320
= # F Hl 43 115 27 55.9 | 19 32.6
H g7 BTl 10 142 | 38 540 25 31.8
7 H BT| 36 122 21 572 | 28 30.6
it i | 35 12.3| 45 51.0| 11 36.7
5 iz M 2 155| 29 552 | 34 29.2
= ] M 31 125 | 18 586 | 35 28.9
O g mr| 37 121 15 60.3 | 37 275
EF T = H 15 13.3| 13 61.1 | 43 25.6
+ & W @B A 31 125 10 61.4 | 41 26.2
g5 7] BT 1 16.2 2 644 | 52 19.3
® 7 BT| 25 128 | 20 57.3| 32 29.9
=3 it BT| 48 104 | 42 522 | 10 37.4
& Jil M 41 11.7 7 62.3 | 42 26.0
Y| =i | 53 82| 51 480 3 439
X L BT| 46 108 | 34 546 | 14 34.6
X 1 BTl 50 89| 53 456 1 455
i) M 14 134 28 55.4 | 27 31.2
* & W | 10 142 | 39 534 | 22 324
+ & BT 26 12.7| 43 521 13 35.2
X i | 47 106 | 50 48.3 4 411
X Jil | 49 91| 41 52.9 9 38.1
# g5 mr| 3 15.3 4 628 | 50 21.9
] 1 BT| 52 83| 52 46.5 2 452
& g5 BTl 20 13.1 5 62.7 | 47 242
= i | 51 85| 44 51.3 5 40.2
T it | 45 11.1| 46 50.2 7 38.7
B x {&  EIl 26 127 | 22 56.8| 31 30.4
& Jil BTl 13 135 19 585 | 36 28.0
i g3l BT 44 113 34 546 | 15 34.1
%= i BT 15 133 | 31 549 | 26 31.7
= [R BT| 38 120 30 550 | 18 33.0
X B R # 22 13.0| 49 488 8 38.2
B OFE B O 4 149 | 47 497 | 12 35.4
- ] M| 22 130| 36 544 | 19 32.6
= bt 42 116 | 48 495 6 388
= = [ 29 126 | 14 60.7 | 40 26.7
& B BTl 17 132 | 17 59.6 | 39 27.2
X 1E BTl 8 145| 25 56.1 | 33 295
X Vil BTl 20 131 24 56.3| 28 30.6
X H my| 24 129 | 33 547 | 22 32.4
+ #n M 31 125| 31 549 | 19 32.6
m £ & | 17 132 39 534 | 17 334
= 53 | 40 18] 37 54.2 | 16 34.0
= & =] 13.8 62.6 235
F Rz 1 24F 124
& p S PNSECE 6 ANB B ARB B
H Plr| st LR LR
{i& ElismAisAnomnskia 15~645% A D EDHE A 655 L A D0 b HEIS
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T T P ;; goododd godno gogdno

% [on 00 Aloo A
= g3 m| 52 124.06 1 259,233 1 916
= = | 36 22026 | 10 16,971 8 37
=7 = | 43 193.74| 8 18,234 | 7 39
7] E3| | 50 148.27 2 39,577 2 161
+ & | 42 194.52 4 25478 | 14 15
A ) | 47 184.75 5 22,219 3 83
=2 Ft | 49 155.08 3 27,967 5 68
B £ | 48 157.99 6 19,985 4 79
T & & K ™| 24 24270 | 11 15,844 | 13 22
) 3 By 18 269.60 | 32 3,265 | 38 1
= F F Hl 15 282.73 | 31 3523 | 28 3
H g7 BT 34 22442 | 40 2,832 | 28 3
7 2] BT 23 250.69 | 34 3,157
it i M 12 297.41 | 49 1,398 | 34 2
5 iz | 45 187.89 | 51 1,031
= ] M 31 230.13 | 29 3,580 | 38 1
O g BT| 33 226.68 | 37 2989 | 24 4
F ® = H| 4 19315 | 21 5,245
+ & W @B H1| 38 210.07 9 17,946 6 48
g lij] B[ 53 11896 | 12 13114 | 11 27
® g BT 28 23425 | 28 3,718
& it mr| 7 35868 | 23 4848 | 34 2
& Jil | 35 22236 | 45 1,743 | 38 1
Y| B M 2 536.65 | 38 2927 | 38 1
X L BT 10 319.64 | 25 3933 | 34 2
X 1 Byl 3 512.01 [ 20 5757 | 18 7
i) # 29 23319 | 48 1,422 | 24 4
* & W #| 32 229.19 | 50 1,082
+ & BT 16 277.06 | 24 4294 | 28 3
X i M 6 388.71 | 53 505 | 28 3
. 11 M 5 42029 | 52 717
# g5 BT 51 143.43 7 19,733 | 12 25
] 1 BT 1 54757 | 44 2,182 | 21 5
& g5 BT| 46 18481 | 13 12,962 | 15 11
= i M 4 47050 | 39 2,879
=3 it [ 8 34779 | 36 3,127 | 28 3
B x &  EIl 25 23860 | 18 6,121 | 18 7
& Jil BTl 39 207.80 | 15 12,183 | 18 7
i g3l BT 11 30329 | 17 6,415 | 24 4
%= i BT| 26 23785 | 14 12,298 8 37
= [R BT 17 27427 | 26 3,799 | 21 5
X B R # 13 20414 | 47 1,496 | 38 1
B OFE B OF 27 237.38 | 42 2,384 | 38 1
- ] M| 22 250.79 | 27 3,797
= bt #l 9 33365 | 43 2270 | 38 1
= = | 37 21162 22 5188 | 16 9
& B BT 40 206.71 | 30 3561 | 10 34
X 3 BT 41 203.82 | 41 2810 | 34 2
X Vil BTl 30 23311 | 16 8534 | 16 9
X H Byl 21 25095 19 6,045 | 24 4
+ #n [ 19 260.22 | 35 3,149 | 21 5
m x & H| 20 252.09 [ 33 3241 | 28 3
= IR | 14 288.74 | 46 1,600
= & =] 169.93 660,308 1,706
&£ R Enk124 TERRL24E12 2 A FRRTAEL0A 1H
& p 5 PNSECT 6 kN4 1 [E S
H Plr| st SRS EEE AR WD
{i& FElewEan Er a0 <100
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T T P ;; godooogno gooooan gooogo
% [on &AA(00 w00 AOFASEY &
= g3 ml 1 1,043,821 | 11 31| 20 19.39
= = | 10 47195 | 42 -6.1| 10 22.72
=7 = ml 7 62,048 | 14 25| 15 21.16
7] E3| ml 2 173,784 | 12 29| 37 14.91
+ & ml 5 73,559 | 10 34| 23 18.48
A ) ml 4 88,949 | 22 06| 11 22.36
= Ft ml 3 104,342 | 23 0.0 7 24.05
B £ ml 6 73,048 | 15 23| 13 21.74
T & & K ™ 12 42735 | 33 -2.2 6 2411
) 3 BT 36 8,421 | 13 2.7 3 26.44
= # F Hl 31 10573 | 32 -22| 16 20.73
H g7 BT 34 8,801 | 49 -11.9 8 23.50
7 H BT 30 10,906 8 36| 14 21.17
it i [ 39 7,597 2 13.3| 48 11.36
5 iz | 45 5836 | 25 -04| 44 12.18
= ] M 19 16,832 1 16.1 | 29 16.71
O g BT| 33 9,598 | 17 1.9 1 31.83
F Z* = H| 11 43878 | 16 22| 53 7.37
+ & W B H| 8 54950 | 4 98| 31 16.51
g lij] BT 15 30,587 6 53| 36 15.14
® 7 mr| 27 11,987 | 20 08| 21 19.26
=3 it BT| 26 12,103 | 30 -16| 33 16.02
& Jil | 48 4734 | 43 -83| 50 10.21
Y| B M 4 7,139 | 50 -126| 26 17.22
X L BT 24 13,356 3 15| 12 21.76
X 1 myl 17 20977 | 36 -38 | 19 19.78
&= | 53 2,550 | 51 -136| 51 8.94
* & W #| 51 3,357 5 6.6 | 52 7.60
+ & BTl 23 13,639 | 38 -44| 34 15.98
X i | 52 2671 | 19 12| 47 11.51
. Jil | 47 4979 | 53 -250| 43 12.44
# ¥ Bl 9 52,708 | 21 07| 45 12.04
] 1 BT| 46 5550 | 46 -10.8| 25 17.32
& g5 BT 14 34,423 7 43| 49 10.56
= i | 40 7,260 9 34 4 24.69
T it M| 37 8,138 | 45 -10.1| 30 16.62
o & Bl 22 14,125 | 39 -45 2 27.52
& Jil BT 16 28567 | 27 -11| 41 13.81
i g3l BT 20 16,304 | 18 14| 17 19.99
%= i BT 13 35,637 | 34 -3.1 9 22.91
= [R BTl 29 11,229 | 37 -38| 22 19.15
X B R # 50 3,625| 28 -14 | 40 14.31
B OE OB M u 6,433 | 26 -10| 5 24.47
- ] M| 42 6,723 | 48 -11.8| 42 13.51
= bt Fl 32 10,339 | 41 -56| 38 14.56
= = [ 25 12,899 | 31 -16| 46 11.88
& B BTl 28 11,647 | 40 -48 | 32 16.28
X 3 BT| 38 7,641 | 44 -8.7| 18 19.92
X Vil BT 18 18,665 | 24 -04| 35 15.39
X A BTl 21 15,704 | 35 -36| 28 16.84
+ #n | 43 6,688 | 47 -11.0| 39 14.47
m x & #| 35 8482 | 29 -15]| 27 16.97
= IR | 49 3933 | 52 —149 | 24 17.36
= & =] 2,341,672 1.6 18.83
&£ R k104 TR 104 i R4 A 1A
& FeH iR oat AR e E S el
] | et R TR
fi& Z B S A<
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T T P ;; goodogno godno gooooan
200 AOFASEY  EO00 AOFANEY BEF|(OD I BE2FHE-Y A
= g3 ml 6 539 | 11 60.91 3 7.77
= = | 11 457 | 15 60.29 | 43 4.66
=7 = | 10 466 | 19 5382 | 31 5.39
7] E3| M| 15 380 | 36 44.72 2 8.34
+ & | 22 324 | 34 4563 | 18 5.99
A ) ml 9 487 | 16 58.12 | 13 6.48
=2 Ft ml 1 7.29 4 67.74 | 22 5.76
B £ ml 7 5.38 8 6494 | 33 5.31
* & & K ™ 3 6.20 2 69.60 | 45 453
) 3 Byl 27 3.01 1 70.76 | 53 3.51
= F F HE| 4 589 | 12 60.73 | 42 491
H g7 BTl 12 457 3 68.13| 35 5.24
7 H BT| 33 265| 24 50.03 | 44 465
it i [ 50 123 | 51 2778 | 11 6.64
5 iz | 37 242 | 25 4951 7 7.28
= ] [ 35 252 | 41 40.84 4 7.34
O g Br| 13 3.95 7 65.13 | 32 5.37
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